

## YAOWEN

# 协同监督 联合作战 共写巡察整改“后半篇文章”

## 我市督查巡察整改情况

■记者 商祥荣

本报讯 为推动巡察整改工作落到实处、取得实效,2月下旬至3月上旬,市纪委监委与市委巡察组联合成立4个督查组,对八届市委第八轮、第九轮巡察的24家单位党组织的巡察整改情况进行督查。

此次督查创新采取纪巡联动的方式开展,市纪委监委第一至第五纪检监察室参与

对所联系单位的督查,与市委巡察组“联合作战”,实现纪检监察监督与巡察监督“同向发力”,切实增强监督的严肃性、协同性、有效性,共同写好巡察整改“后半篇文章”。

各督查组聚焦被巡察单位党委(党组)整改责任及纪委(纪检监察组)监督责任落实情况,反馈问题整改情况开展监督检查。坚持问题导向、效果导向,重点看整改措施是否到

位、成效是否明显;整改是否做到举一反三、建章立制,是否存在材料整改、数字整改、虚假整改等问题;整改情况向社会公开报告稿内容是否充实、格式是否规范;巡察组移交的意见建议办理情况等。

督查前,各督查组均与被督查单位充分协商,综合考虑疫情防控和被督查单位具体工作实际,科学制定督查方案,做到“量体裁衣”。督查

中,力戒形式主义、官僚主义,不听汇报、不召开座谈会,采取查看台账资料与现场走访相结合的方式,对问题整改情况全面了解、逐个过筛,严把整改成效关、责任落实关。同时,通过此次督查,市纪委监委各个纪检监察室对所联系

单位的政治生态、职能部门职责等方面情况有了系统深入地了解,掌握了充足的“一手资料”,为今后更加精准高效开展日常监督奠定了扎实基础。

“目前督查工作已经结束,我们将根据督查情况报告,对各单位的整改情况进行全面梳理,对整改不到位、不及时的,加大督促力度,对整改工作不重视甚至虚假整改的,由纪检监察机关及时跟进,严肃追责问责。通过跟踪督促+严肃问责,确保巡察反馈问题整改到位、见底清零。”市委巡察办相关负责同志表示。



守初心  
担使命

3月13日,城管队员在友谊巷执勤。

疫情发生以来,相山区城管局抽调12名党员组成“抗疫突击队”,在火车站等重点区域排查外地车辆、对人员进行体温测量,配合社区入户排查,劝离聚集人群、流动摊点,参加隔离点值守,协助个体商户复工复产,用行动为城市筑起了一道防控管理线,受到了市民赞誉。

■摄影 记者 陈文晓 通讯员 小亮

## 相山区积极组织义务植树造林活动

本报记者 韩惠 通讯员 胡玉芳

本报讯 正值植树造林的有利时机,连日来,相山区广大群众积极参与植树造林活动,进一步营造全社会“植绿、护绿、爱绿、认绿”的良好氛围,为生态相山添绿增色。

相山区专题部署义务植树造林工作,区资源局做好种苗准备、造林地块预整地等准备工作,并通过多种形式宣传发动,进一步提高全民造林意识。按照要求,总林长率先垂范,带头在植树点栽植树木,各级林长将造林绿化质量放在首位,严把栽植关、养护关,坚持高起点、高标准、高质量推进造林绿化。

区资源局选派技术人员到

各个义务植树点开展技术指导,植树活动中,对整地、挖穴、栽植等进行全过程质量监管,千方百计提高苗木成活率、保有率、合格率;植树活动后,对造林情况加强检查监督,评质量、评效益,力求一年造林、一次成活、数年成果、多年收益。

近年来,相山区按照“生态建设产业化、产业发展生态化”的思路,不断加大城乡结合部绿化、沟渠绿化、城市绿化、乡村道路绿化,着力营造“植绿爱绿、守绿护绿”的浓厚氛围,全力打造生态宜居相山,让绿色成为相山区的靓丽风景线。同时,坚持把造林与富民结合,重点栽植经济林,以此增加村民收入,努力实现经济效益和生态效益双丰收。

## 市审计局统筹推进疫情防控和财政审计工作开展

### ① 审计之窗

Shen Ji Zhi Chuang

■记者 邹晨光  
通讯员 李荣霞

本报讯 市审计局按照市委市政府有关工作的部署要求,在做好疫情防控工作同时,结合疫情防控实际,积极推动2020年财政审计工作有序开展,确保疫情防控与财政审计工作双推进。

新冠肺炎疫情发生后,市审计局把疫情防控作为头等大事来抓,全面落实防控主体责任,做好本单位疫情防控和职工个

人疫情防控,积极响应“三报到”号召,积极参与社区卡点值守、巡查、政策宣传等工作。

同时,做好财政审计审前准备,结合疫情防控形势变化情况,积极利用信息化手段,及时掌握2020年党委政府中心工作和对审计工作的重要部署要求,征求和摸清市人大、省审计厅对财政审计工作的新指示新意见新要求,了解市财政、经信等经济监管部门所关注的重点资金、重大项目、关键环节,掌握重大财税政策新变化、经济工作新动向,确定2020年财政审计工作目标、重点工作内容。做好

审计项目审计组织方式“两统筹”,深入推进审计全覆盖。

此外,抓住时机有序推进财政审计。市审计局根据疫情风险等级分类名单,准确研判,主动出击,积极向市委审计委员会汇报今年的财政审计工作重点内容,及时下发财政审计工作方案,要求财政审计项目各审计组于3月上旬下发审计通知书,开展审计准备,做好项目审前调查,3月10日正式组织实施审计,审计中,将结合审计项目特点,采取数据处理先行、审查资料先行、实行分类施策的审计组织方式。

## 淮北市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急综合指挥部通告

(第十六号)

近期,新冠肺炎疫情在海外呈现扩散态势,部分国家疫情发展较快。为全力做好我市新冠肺炎疫情防控工作,严防境外疫情输入,现就有关事项通告如下:

一、所有拟入境来(返)淮中国公民(含港澳台同胞)及外籍人员,应提前48小时向所在社区(村)、接待单位或宾馆(酒店)联系报告,并全程采取个人防护措施。抵淮后第

一时间向所在社区(村)、接待单位或宾馆(酒店)如实申报、主动登记,自觉接受健康管理和服务。

二、全市机关、企事业单位、社区(村)、宾馆(酒店)等应按照“谁用工、谁负责,谁接待、谁负责”的原则,动态摸排本单位境外来淮人员,并及时报告县区疫情防控部门。

三、所有境外来(返)淮

中国公民(含港澳台同胞)及外籍人员,一律实行14天集中隔离医学观察,并进行核酸检测初筛。对于户籍地或居住地属于淮北的以及在淮工作(务工)的入境来淮中国公民和外籍人员,主动申报、主动接受集中隔离观察的,免除隔离观察期间的食宿费用;对于通过摸排或群众举报发现而实施集中隔离观察的,费用按照物价部门核定的标准收取。

四、境外来(返)淮人员要严格遵守我市关于疫情防控的相关规定。对未按规定主动登记、隐瞒不报或拒不接受隔离、治疗、扰乱疫情防控工作的,公安机关将依法追究法律责任。

五、敬请广大群众积极举报境外来(返)淮人员的违规行为。

主动报告或监督举报电

话:  
淮北市 0561-3198508、  
3198300  
濉溪县 0561-6063811  
相山区 0561-3190052  
杜集区 0561-3090139  
烈山区 0561-4685112  
市公安局 0561-110、  
3096110  
淮北市新型冠状病毒肺炎  
疫情防控应急综合指挥部  
2020年3月16日

## 我市召开专题新闻发布会 通报文化旅游体育行业 复工复产情况

■记者 刘露

本报讯 3月12日下午,我市召开疫情防控期间规范文化旅游体育企业有序复工复产工作新闻发布会。

据悉,全市文化旅游体育行业复工复产单位和企业范围是指:公共文化场所及公益性文化活动;文化经营单位以及经营性文艺演出;旅游企业;公共体育服务场所。上述单位和企业分两个批次有序复工。第一批:旅游星级饭店。第二批:疫情解除后,所有文化旅游体育单位和企业对外开放和运营。复工的文化旅游体育单位和企业,由辖区文化旅游体育主管部门向上级业务部门报备。

截至3月12日,全市17家规上

文化企业复工复产有3家。复工复产的3家旅游星级饭店中:香舍黎

饭店复工18人仅提供餐饮外卖服务;口子国际大酒店复工复产40人除政务接待外,不对外接待;凌云宾馆复工复产17人,目前专门作为市人民医院防治医生护士休整的定点饭店,不对外接待。

记者从发布会获悉,淮北安兴古镇文化旅游发展有限责任公司按照国有企业减免房租政策,对商业街区164家商户计划减免三个月房租合计约230多万元,已上报省旅游集团正等待答复。同时,通过对全市35家旅行社进行逐一排查,共有28家旅行社申请退旅游服务质量保证金260万元,目前,市文旅体局已全部处理完成并通知银行履行相关手续。

## 我市督查上年度民生工程 存在问题整改情况

■记者 黄顺 通讯员 邵杰

本报讯 3月12日,市财政局、市民生办联合市住建局组成督查组到濉溪县、相山区,督查上年度城市老旧小区整治、农村改厕等民生工程存在问题整改情况。

督查组要求,各县区要高度重视问题整改工作,把整改工作作为改进工作方法、完善工作机制的重要契机,作为民生工程经得起上级考核、经得起历史和人民检验的基本工作,纳入今年工作计划,统一部署,统筹推进,确保整改取得实实在在效果。

督查组强调,各县区要对照检查发现问题,认真梳理、分析原因、举一反三,特别要逐项逐条对照民

生工程实施办法、考核办法、绩效评价办法等制度文件要求,查缺补漏,补齐短板,充实完善手续等软件资料,确保每个环节均符合考核指标要求。市直主管部门要加强对县区指导,对整改落实情况进行核查,固强补弱、不留死角,确保问题整改到位。同时,及时与上级主管部门沟通联系,准确把握考核标准要求,牵头做好上级考核准备工作。

县区分管领导及相关部门负责同志参加督查。

**走近民生工程**  
市财政局 市民生办 主办

## 中国共产党淮北市 第一次代表大会



中国共产党淮北市第一届委员会,委员37名,候补委员5名。

1970年11月11日,中共淮北市革命委员会核心小组下发表《关于认真学习〈中共中央关于召开地方各级党代表会议的通知〉的通知》,开始筹备召开中国共产党淮北市代表大会。

1971年1月19日,中共淮北市革命委员会核心小组下发表《关于召开中国共产党淮北市第一次代表大会的通知》。是年4月,经国务院批准,淮北市更名为淮北市。

13年后,中国共产党淮北市第二次代表大会于1984年11月24日—28日召开。此后,淮北市党代会召开步入正轨,基本每5年召开一次。

**史志之窗**